



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Мероприятия по предупреждению преступных посягательств в отношении несовершеннолетних

По указанию следственного управления по округу в январе 2009 года, в целях предупреждения преступных посягательств в отношении несовершеннолетних, обеспечения их безопасности, руководителями следственных отделов на обслуживаемых территориях проведена разъяснительная работа с сотрудниками детских учреждений о недопустимости нахождения детей во время учебных занятий одних без присмотра педагогов, бесконтрольного общения детей с незнакомыми взрослыми.

Кроме того, письменно проинформированы администрации органов местного самоуправления о необходимости осуществления мер к выявлению неблагополучных семей, в которых дети находятся в социально опасных условиях, для принятия по каждому такому случаю действенных мер реагирования, а также установления запрета на доступ детей в помещения, предназначенные для проведения азартных игр либо используемые для реализации товаров, эксплуатирующих интерес к сексу, а также в организации общественного питания, предназначенные для потребления алкогольной и спиртосодержащей продукции.

Также до руководителей медицинских учреждений округа доведены сведения о недопустимости отказа в оказании детям необходимой (экстренной) медицинской помощи.

03 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/618555>